

M 红星·美凯龙
MACALLINE
全球家居 品牌典范

中秋国庆买家具就到中央路红星



户外家居馆——景怡花园生活中心惊艳亮相

9月19日-10月7日，红星中央路商场佳节升级联惠。打造全品类，全品牌的特惠巅峰盛宴。且看各大特色品类璀璨相映。



居家花园—— 都市人梦想的生活方式

在繁忙的都市生活中，人们面临着因工作生活带来的种种压力，故都市人对“采菊东篱下，悠然见南山”的“花园式”生活有着特殊的情愫。如果有一份花草草的点缀，生活也会多一份趣味儿。在自家的小阳台、小庭院或露台，拥有一张小椅，一个茶几，一个简易水景，享受舒适户外时光是很多南京人所追求的怡情生活。

大庭院，小阳台—— 百般装扮总相宜

亲近自然，美化家居，本是庭院能够给别墅增色生辉，可是被动的维护，百般出丑，这个庭院不仅不实用，反倒成了朋友眼中的笑话，现在才感觉到：没有好的设计，别墅庭院的空间和土地就是毫无意义的浪费。因此，一个漂亮的idea，需要经验丰富的设计师和专业的施工团队共同去支撑。景怡花园生活中心注重实际和设计的完美结合，在休闲的氛围中展示艺术气息，做到更符合业主内心审美要求的庭院别墅。

景怡开业特惠 佳节有好礼

9月21日，景怡花园盛大开业，9月19日-21日期间，景怡花园生活中心将推出节日特惠活动。活动期间，顾客至商场景怡花园生活中心即可以1元、3元、5元分别超值购得不同种类的中秋特色绿植（每名顾客单张身份证限购3盆绿植），特色绿植限量500份，数量有限，售完为止。

中秋佳节正值景怡花园生活中心全新开业，9月19日-21日期间，凡至景怡花园生活中心购物的顾客每笔订单每累积100元减12元，上不封顶。购物满一定金额还将赠送休息茶饮券。此外，凡购买景怡花园生活中心或红星美凯龙中央路商场任意产品满500元以上，均可加购指定特殊产品，让你小钱大用。

1元起购绿植



落户红星中央路商场—— 居家花园不是梦

南京的都市人也可实现“居家花园梦”。在红星美凯龙中央路商场景怡花园生活中心，你可以寻找任何你需要的产品，适合摆放在阳台的户外家具，种植花花草草的各类园艺工具、园艺资料，也有适合庭院的遮阳伞、户外烧烤用品……笔者了解到，景怡花园生活中心拥有3000平方米面积，集花园设计、施工于一体的园艺用品售卖中心。是南京目前规模最大、产品最齐全、最具专业性的花园生活购物中心，八大品类、十几万种花园园艺商品为消费者打造南京首家花园一站式购物中心。



用的材质，工匠的水平，家具本身的文化内涵和传统技艺，制作时使用的是机器雕刻还是纯手工制作，制作工艺的流派，制作工时长短等等，都会影响红木家具成品的价格。一件品相上乘的红木家具，线条流畅、造型协调，材质真实、雕工精湛、韵味浓厚，体现其非凡的价值，价格自然昂贵。此外，有些红木材质具有一定的药用价值，像海南黄花梨，会发出特有的香味，有着舒筋活血、降血压、血脂的药理功效，还能改善室内空气质量。

红木家具，从古至今饱含悠久的历史文化，是身份的象征。红木家具，更传承了中华民族五千年的历史，浓缩了中国千年的智慧，造就了辉煌和灿烂，承载着博大精深的历史民族文化，它的每一个符号都是历史的传统，源远流长。



中秋国庆， 紫光阁推双节惠

目前，值中秋国庆双节来临，红星红木区商户推出系列特惠，中秋来紫光阁，你既可赏得图中满雕龙系列价值1980万的天价满雕龙皇家总裁办公十四件套系列，又可以98000元的亲民价购得安帝红木红檀沙发十件套。

9月19-21日，顾客购买安帝红木并参加商场统一收银满2000元，凭销货订单加9元、19元、29元、39元、99元即可超值换购对应红木单品，包括9元换购安帝红木大红酸枝手串一串、19元换购安帝红木绿檀手串一串等。而美联红木则启动“美意天承，佳节联惠”活动，期间购买美联红木满额就送大奖，包括iPhone 5、IPAD mini等。有兴趣的红木爱好者不妨亲自来中央路红星美凯龙一探究竟。

多品类璀璨相映，佳节联惠聚划算

除了景怡花园生活中心的秀丽清新，红木紫光阁的古色古香，在中秋期间，拥有思特莱斯、席梦思、优适德等国际顶级品牌的国际馆正在升级改造但正常营业中，相信改造后的国际馆定以更加夺目的整体气质引人关注。

而9月19日-21日，活动期间顾客至商场，凭身份证预存500元即可获得500元直抵券。10月1日-10月7日期间至商场消费可直抵500元现金，且单笔订单消费满10000元凭此券还可加赠四天三夜港澳游旅游券。要强调的是，港澳游旅游券限量300份，先到先得，送完即止。中秋传统佳节商场推出“博饼赢好礼”的民俗游戏。100%中奖好玩又实在。中秋、国庆至商

红木家具 以稀为贵



作为中国的国粹，红木文化是千百年成材的稀有树种独有的傲娇文化。红木文化拥有700年历史，盛行于明清，是无数伟大工匠与雕刻艺术大师悉心凝聚的中华文化瑰宝。目前，随着消费者生活水平的不断提高，对家具的高端品位需求也不断增长，红木家具和中式文化开始受到越来越多消费者的青睐。而随着红木原材料的不断调价，红木家具的价格也水涨船高，有专家指出，红木家具将更具收藏价值。

紫光阁红木及中式文化会馆 红木文化集聚地

环顾当下的市场，虽然许多家居卖场都设有红木家具专售区域，但是不难看出，许多商家是只注重营销，基本没有传承红木及中式文化的理念。南京红星中央路商场着重打造的“紫光阁红木及中式文化会馆”，主打“文化牌”，让消费者在选购高端红木家具的同时，能深刻的体会到中国独有的红木文化，领略中式文化的魅力。

作为南京目前最大，品类最丰富的红木及中式文化会馆，中央路红星美凯龙紫光阁集聚了包括元亨利、友联红木、美联红木、老周红木、紫尊轩、安帝红木、明清居、雍泰红木、明风文韵等国内顶级红木品牌，而每家品牌展厅里都陈列有类型丰富的红木家

韵味浓厚， 传承红木文化

判断红木家具的价值，不应只看重其所使用的木材，还应包括其木材所承载的文化与品牌价值。比如其选